

## Рабочая встреча с семьями, воспитывающими детей-инвалидов



16 июня 2017 года на базе ГКУ СО «Светлоярский ЦСОН» прошла рабочая встреча с родителями, воспитывающими детей-инвалидов и молодыми инвалидами. Целью проведения данных встреч является выявление и разрешение проблем, касающихся вопросов обслуживания семей, воспитывающих детей - инвалидов.

На встрече присутствовали: заместитель главы Светлоярского муниципального района, представители отдела образования, пенсионного фонда, центра социальной защиты населения, заместитель директора по учебно-воспитательной работе ФКПОУ «Калачевского техникума-интерната», социальный педагог ГКОУ «Волгоградского центра образования детей-инвалидов».

В ходе рабочей встречи представители различных структур рассказывали о проделанной работе с семьями, воспитывающими детей-инвалидов, а также рассматривались различные вопросы, касающиеся летних площадок для детей-инвалидов, лекарственного обеспечения, диетическое питание детей в школе, вопросы по предоставлению услуг социального такси в районе.

В целом полученные результаты позволяют сделать следующие выводы: семьи воспитывающие детей – инвалидов сталкиваются с различными проблемами, решение их возможно только с применением комплексного подхода и привлечением всех структур.

